

SOCIETA' COLLEGATE

RAGIONE SOCIALE	QUOTA DI PARTECIPAZIONE	ATTIVITÀ	RAPPRESENTANTI	TRATTAMENTO ECONOMICO	ULTIMI TRE BILANCI	
Pentares Biopharma s.r.l.	24,50% 2.450	promuovere, coordinare e realizzare attività di ricerca scientifica	1	0	Anno 2019 Anno 2018 Anno 2017 Anno 2016	(4.417) (4.313) (4.712) (87.382)
UIIP Soc. coop. a r.l.	49,3% 2550	L'ideazione, il coordinamento e la realizzazione di programmi di alta formazione ivi inclusa la ricerca, la selezione ed il reclutamento delle risorse umane.	1	0	Anno 2019 Anno 2018 Anno 2017	5.761 3.507 180

La società Pentares iscritta con il numero 02804410641. capitale sociale di €uro 10.000 con una quota del 24,50% pari a €uro 2450.

La UIIP Soc. coop. a r.l. iscritta con il numero 02873020644 (costituita con atto del 23.10.2017) capitale sociale di \in uro 5.000 con una partecipazione del 49,3 % pari a \in uro 2550.